

Virtuální mobility v platformě University of Hradec Kralove on Coursera

1. Platforma University of Hradec Kralove on Coursera

Coursera (<https://www.coursera.org/>) je jedna z největších světových online vzdělávacích platforem, v rámci které prestižní univerzity a významné nadnárodní společnosti nabízejí více než 5 000 kurzů v 19 jazycích. Na základě partnerství mezi Courserou a Fakultou informatiky a managementu Univerzity Hradec Králové mají studenti a zaměstnanci přístup k těmto studijním materiálům a certifikátům prokazujícím absolvování.

Kurzy Coursera se skládají z modulů, takzvaných ‚weeks‘, v rámci kterých lze nalézt jak video, tak textové materiály. Součástí materiálů jsou kromě procvičovacích úkolů také hodnocené úkoly a fóra. Kurzy Coursera lze absolvovat individuálně formou samostudia.

2. Účast v programu virtuálních mobilit v platformě Coursera

Do programu se může zapojit každý student FIM UHK. Coursera poskytuje studujícím certifikáty o absolvování kurzů.

2.1. Organizace výběru studentů v licenčním programu Coursera

Vyhlášení výběrového řízení na časově omezené licence je zveřejněno na webu UHK (<https://www.uhk.cz/>) a webu mobilit (<http://edu.uhk.cz/mobility/>). Studenti se do jednotlivých výběrových řízení hlásí prostřednictvím webu mobilit do termínu uzávěrky výběrového řízení zveřejněného ve vyhlášení.

Pořadí studentů je vytvořeno na základě dosavadních studijních výsledků, případně dalších kritérií uvedených ve vyhlášení výběrového řízení.

2.2. Studium v licenčním programu Coursera

V případě úspěšného výběrového řízení a volné licence je student o přidělení licence informován e-mailem spolu s pozvánkou k registraci/přihlášení do Coursera.

License je studentovi přidělena na omezenou dobu danou ve vyhlášení výběrového řízení (zpravidla 3 měsíce). V rámci této doby může student studovat libovolný počet kurzů, ale má povinnost absolvovat alespoň jeden. Pokud neabsolvuje žádný kurz, v příštím výběrovém řízení bude zařazen na konec pořadí.

Pokud student nebude na pozvánku reagovat a nepřihlásí se do 7 kalendářních dnů do žádného kurzu v Coursera, bude mu licence odebrána a v příštím výběrovém řízení bude zařazen na konec pořadí.

2.3. Uznávání virtuálních mobilit

Úspěšně ukončené kurzy jsou studentům bakalářských a magisterských studijních programů na základě certifikátů uznány, a to jako tzv. Virtuální mobilita Coursera až do souhrnné výše 10 ECTS za akademický rok. Pokud nebude kurz ze strany Coursera ohodnocen ECTS, bude výsledná kreditová hodnota určena jako podíl počtu celkového počtu hodin všech úspěšně absolvovaných kurzů a 25 hodin zaokrouhleno na celé číslo dolů (celá část čísla).

3. Závěrečné ustanovení

Tato směrnice nahrazuje směrnici děkana FIM 1/2022 a nabývá platnosti a účinnosti dnem 24. 10. 2022.

V Hradci Králové dne 24. 10. 2022.

prof. RNDr. Josef Hynek, MBA, Ph.D.

děkan FIM UHK